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Συνοπτική περιγραφή περιεχομένων έκδοσης 

Δείτε μια συνοπτική περιγραφή των κύριων επεκτάσεων της έκδοσης. Στη συνέχεια, αναλύεται κατά κατηγορία ο πλήρης κατάλογος 

των νέων λειτουργιών & βελτιώσεων με οδηγίες χρήσης & παραδείγματα όπου χρειάζεται.  

Entersoft ERP 

 Οικονομικές εκτυπώσεις ειδών σε ΜΜ αναφορών. 

 Ολοκλήρωση της υποστήριξης όλων των τύπων Ειδικών λογαριασμών 

 Νέα δυνατότητα διαμόρφωσης της οθόνης διαχείρισης των στοιχείων χρηματικών λογ/μών. 
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Entersoft ERP 

Διαχείριση Ειδών αποθήκης 

Μονάδα μέτρησης αναφορών 

Στην έκδοση αυτή, για τα είδη αποθήκης, εισάγεται η νέα έννοια της Μονάδας μέτρησης αναφορών. Η μονάδα μέτρησης 

αναφορών έρχεται να δώσει λύση στην ανάγκη παρακολούθησης μιας επιπλέον μονάδας μέτρησης, πλέον της βασικής, στην οποία 

λαμβάνονται οι οικονομικές εκτυπώσεις της αποθήκης. Αυτό μέχρι σήμερα επέβαλε την παρακολούθηση του υπολοίπου και σε 

εναλλακτική μονάδα μέτρησης, αφού αυτή ήταν διαθέσιμη σε όλες τις οικονομικές εκτυπώσεις της αποθήκης.  

Δήλωση ΜΜ αναφορών 

Η επιλογή της ΜΜ αναφορών μπορεί να γίνει ανάμεσα σε οποιαδήποτε από τις μονάδες μέτρησης που παρακολουθεί το είδος 

αλλά δεν μπορεί να είναι η Βασική ΜΜ. Η δήλωση της ΜΜ αναφορών γίνεται στο σχετικό πεδίο που έχει προστεθεί στην σελίδα των 

στοιχείων διακίνησης του είδους.  

 

Η δήλωση ΜΜ αναφοράς ΔΕΝ είναι υποχρεωτικό να δηλωθεί στα είδη της εγκατάστασης. Προτείνεται όμως στις 

παρακάτω περιπτώσεις: 

Όταν η Βασική ΜΜ είναι κάποια φυσική ΜΜ (π.χ. κιλά, μέτρα κλπ.) και τα αποτελέσματα των εκτυπώσεων γίνονται 

ευκολότερα ερμηνεύσιμα εκφρασμένα σε μια μονάδα συσκευασίας (π.χ. Κιβώτια) 

Όταν για εναλλακτική ΜΜ χρησιμοποιείται μια μονάδα συσκευασίας, με σταθερή σχέση με την Βασική ΜΜ. Αυτό είναι κάτι 

που δεν συνίσταται καθώς επιβαρύνει τις διάφορες διαδικασίες επειδή τελικά παρακολουθείται υπόλοιπο και στην εναλλακτική ΜΜ 

χωρίς να είναι πραγματικά αναγκαίο. Το υπόλοιπο σε εναλλακτική ΜΜ οφείλει να αντιστοιχεί σε κάτι πραγματικό και μετρήσιμο που 

έχει άμεση σχέση με το υπόλοιπο σε Βασική ΜΜ. 

Η χρήση βασικής και εναλλακτικής ΜΜ έχει γίνει συνειδητά, όπως για παράδειγμα στην περίπτωση όπου η Βασική ΜΜ είναι 

η ΜΜ του υπολοίπου και η εναλλακτική η ΜΜ εξυπηρέτησης, δηλαδή η μονάδα τήρησης εκκρεμοτήτων. Σε τέτοιες περιπτώσεις 

είναι πολλές φορές αναγκαίο τα αποτελέσματα των οικονομικών εκτυπώσεων να εκφραστούν και σε μια τρίτη μονάδα μέτρησης 

συσκευασίας στην οποία όμως δεν ενδιαφέρει η τήρηση υπολοίπου. 

http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Emblem-important-blue.svg
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Χρήση της ΜΜ αναφορών 

Η ΜΜ αναφορών δεν είναι μια μονάδα μέτρησης στην οποία η εφαρμογή παρακολουθεί υπόλοιπο. Όποτε λαμβάνετε μια  εκτύπωση 

σε ΜΜ αναφορών, η εφαρμογή μετατρέπει το αποτέλεσμα στην ΜΜ αναφορών με βάση την σχέση της ΜΜ αναφορών με την 

βασική ΜΜ. Αυτό βέβαια δεν συμβαίνει όταν ως μονάδα μέτρησης έχει δηλωθεί η εναλλακτική ΜΜ όπου σε αυτή την περίπτωση 

τα αποτελέσματα λαμβάνονται απ΄ ευθείας από τα αποθηκευμένα δεδομένα στην εναλλακτική ΜΜ. 

Η εμφάνιση αποτελέσματα στην ΜΜ αναφορών υποστηρίζεται μόνο 

στις οικονομικές εκτυπώσεις αποθήκης τύπου BIT, ισοζυγία 

και καρτέλες. Η ενεργοποίηση γίνεται μέσω της παραμέτρου Τύπος 

ποσότητας όπου προστέθηκε η τιμή Σε ΜΜ αναφορών. Όταν 

επιλεγεί, όλες οι ποσότητες που εμφανίζει η εκτύπωση υπολογίζονται 

στην ΜΜ αναφορών που έχει δηλωθεί σε κάθε είδος, με βάση την 

σχέση της ΜΜ αναφορών με την βασική ΜΜ του είδους. Αν στο είδος 

δεν έχει δηλωθεί ΜΜ αναφορών τότε οι ποσότητες εμφανίζονται σε 

Βασική  ΜΜ.   

Η παραπάνω δυνατότητα δεν υποστηρίζεται σε άλλους τύπους εκτυπώσεων πλην των BIT αποθήκης. 

Κατάρτιση προϋπολογισμού σε ΜΜ αναφορών 

Η ΜΜ αναφορών εκτός από την χρήση της σε οικονομικές εκτυπώσεις μπορεί να αποτελέσει και μετρήσιμο μέγεθος στην 

κατάρτιση του προϋπολογισμού. Είναι λοιπόν δυνατή η κατάρτιση προϋπολογισμού και σε ΜΜ αναφορών.  

Η δυνατότητα αυτή δόθηκε με την προσθήκη του μετρητή Ποσότητα (ΜΜ Αναφορών) σε φύλλα προϋπολογισμού 

Πωλήσεων και αγορών. Το πεδίο αυτό έχει επίσης ενσωματωθεί και στα διάφορα εργαλεία κατάρτισης για την ευκολότερη 

ενημέρωση των φύλλων προϋπολογισμού. 

Τέλος στην εκτύπωση του Ελέγχου-απολογισμού έγιναν όλες οι απαραίτητες προσθήκες ώστε τα αποτελέσματα να 

υπολογίζονται και στην Μονάδα μέτρησης αναφορών σε φύλλα προϋπολογισμού όπου έχει γίνει χρήση του νέου μετρητή. 

Εκτυπώσεις  

Στην οθόνη διαχείρισης των στοιχείων ειδών αποθήκης, στις context εκτυπώσεις ισοζυγίου και καρτέλας ανά διάσταση, στα 

διαθέσιμα κριτήρια προστέθηκαν και όλες οι διαστάσεις αποθήκης: Χρώμα, Μέγεθος, Διάσταση 1, Διάσταση 2 και Παρτίδα. 
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Mobile λειτουργίες αποθήκης 

Σε αυτήν την έκδοση έγιναν κάποιες βελτιώσεις στις παρακάτω διαδικασίες μέσω ασύρματων τερματικών.  

Έλεγχος τιμών 

 Η διαδικασία πλέον παρουσιάζεται η τελική τιμή, δηλαδή η τιμή μετά τις εκπτώσεις που πιθανόν έχουν εφαρμοστεί βάσει του 

τιμοκαταλόγου ή άλλης τιμολογιακής πολιτικής. 

 

 Δόθηκε η δυνατότητα παραμετρικής δήλωσης του τύπου παραστατικού που χρησιμοποιείται από τη ν διαδικασία ως πρότυπο 

για την εύρεση της τιμής του είδους μέσω της νέας γενικής παραμέτρου στην κατηγορία Mobile Warehouse Operations:  

 

Παραμετρική εμφάνιση πεδίων είδους 

Στις οθόνες ασύρματων τερματικών, δόθηκε η δυνατότητα εμφάνισης πεδίων του είδους ώστε να καλυφθούν ανάγκες 

πληροφόρησης κατά την εκτέλεση των εργασιών.  προστέθηκαν δύο γενικές παράμετροι στην κατηγορία Mobile Λειτουργίες 

Αποθήκης. 
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Αν συμπληρωθούν, τότε αυτή η πληροφορία εμφανίζεται σε όλες τις διαδικασίες 

ασύρματων τερματικών μετά την πληροφορία του είδους. Τονίζεται ότι, το 

επιλεγμένο  πεδίο εμφανίζεται μόνο όταν το είδος έχει συμπληρωμένη τιμή 

αλλιώς εξαιρείται. 

 

 

 

Παραμετρική εισαγωγή νέου barcode είδους 

Στην περίπτωση αποτυχίας εύρεσης είδους, λόγω μη υπαρκτού barcode υπάρχει η δυνατότητα άμεσης εισαγωγής του νέου 

barckode στους πολλαπλούς κωδικούς είδους. Αν, επιλεχθεί η προσθήκη barckode, εμφανίζεται 2η οθόνη στην οποία πρέπει να 

δηλωθεί το είδος, είτε με τον κωδικό του είτε με κάποιο 

από τα υπόλοιπα στοιχεία ταύτισης και στην επόμενη 

οθόνη γίνεται σύνδεση της μονάδας μέτρησης και των 

διαστάσεων αποθήκης, εφόσον υπάρχουν.  

Η δυνατότητα αυτή είναι παραμετρική και δηλώνεται με 

την παράμετρο ALLOW_NEW_BARCODE_CREATION 

 στο αρχείο παραμέτρων CSRF\MWO\Modules\MyConfig.  

 

 

 

 

 

Ενημερωθείτε για το σύνολο των δυνατοτήτων του κυκλώματος από το κείμενο οδηγιών EBS v4-MobileWarehouseOperationsEL.pdf 
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Χρηματοοικονομικά 

Δημιουργία αρχείου πληρωμών σε τράπεζα 

Έγιναν διάφορες βελτιώσεις στην διαδικασία δημιουργίας αρχείου πληρωμών (xml) για την Εθνική Τράπεζα.  

Συγκεκριμένα: 

1. Δόθηκε η δυνατότητα επιλογής και ενημέρωσης του αρχείου με συγκεκριμένη ημερομηνία εκτέλεσης των εντολών που 

περιλαμβάνει το αρχείο. Η επιλογή της ημερομηνίας γίνεται από το πεδίο Ημερομηνία εκτέλεσης εντολής του παραθύρου 

διαμόρφωσης των παραμέτρων του αρχείου. 

2. Δόθηκε η δυνατότητα να επιλέγεται ο τρόπος που θα γίνονται οι 

χρεώσεις των εξόδων μεταφοράς, μέσω της νέας παραμέτρου 

Χρεώσεις μεταφοράς. 

3. Δόθηκε η δυνατότητα αποστολής περισσότερων του ενός αρχείου 

μεταφορών ανά ημέρα. Αυτό μπορεί να γίνει επιλέγοντας τον 

αύξοντα αριθμό του αρχείου στην σχετική παράμετρο στην οθόνη 

επιλογών. Το αρχείο που παράγεται ενημερώνεται κατάλληλα με αυτόν 

τον αριθμό. 

4. Το όνομα του αρχείου πλέον δημιουργείται με βάση τις προδιαγραφές 

της τράπεζας, δηλαδή είναι της μορφής:  

 CUS2BANKXXXX00ΥΥΥΥMMDDCC.FTI  

Όπου: 

o XΧΧΧ o 4-ψηφιος κωδικός Εθνοcredits του αποστολέα 

o ΥΥΥΥMMDD η  ημερομηνία αποστολής του αρχείου  

o CC η αύξουσα αρίθμηση του αρχείου στην ημέρα αποστολής 

Ο κωδικός Εθνοcredits του αποστολέα παρέχεται από την Εθνική στον συμβεβλημένο οργανισμό και πρέπει να δηλωθεί στην νέα 

παράμετρο εταιρίας: 

Εθνική Τράπεζα - Κωδικός ΕΘΝΟcredits 

που προστέθηκε στην κατηγορία Παράμετροι Ηλεκτρονικών συναλλαγών των παραμέτρων της εταιρίας. 

Τραπεζικοί λογαριασμοί  

Για την πρόληψη λαθών κατά την καταχώρηση τραπεζικών λογαριασμών σε συν/νους, προστέθηκε προειδοποιητικό μήνυμα που 

εμφανίζεται κατά την αποθήκευση, όταν το ίδιο IBAN βρεθεί καταχωρημένο και σε άλλον συναλλασσόμενο.  

Χρηματικοί λογαριασμοί 

Η οθόνη διαχείρισης των στοιχείων των χρηματικών λογαριασμών έγινε δυναμική και είναι πλέον διαθέσιμη για επεξεργασία από 

το εργαλείο Διαμόρφωσης οθονών (μενού: Εργαλεία και ρυθμίσεις/ Εργασίες προσθετικής ανάπτυξης). 

Προβλέψεις Χρηματοροής 
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Στις εκτυπώσεις ελέγχου χρηματοροής (μενού: Εικόνα επιχείρησης > Χρηματοοικονομικός έλεγχος): 

 Πρόβλεψη Χρηματικής Ροής βάσει βεβαιωμένων προβλέψεων  

 Πρόβλεψη Χρηματικής Ροής βάσει στοιχείων προγρ/σμού 

 Πρόβλεψη Χρηματικής Ροής βάση στοιχείων προγρ/σμού (Εμπ.τομέας Χρήστη) 

 Πρόβλεψη Χρηματικής Ροής βάσει στοιχείων προϋπ/σμού  

 Πρόβλεψη Χρηματικής Ροής βάσει όλων των προβλέψεων 

 Πρόβλεψη Χρηματικής Ροής ανά νόμισμα 

δόθηκε η δυνατότητα ανάλυσης των ποσών κατά εβδομάδα, μέσω της νέας επιλογής που προστέθηκε στην 

παράμετρο Ανάλυση ποσών των παραπάνω εκτυπώσεων. 

 

Προγραμματισμός παραγωγής 

 Στις εγγραφές προγραμματισμού παραγωγής πλέον ενημερώνεται και ο χρόνος παραγωγής που επιλέχθηκε κατά τον 

υπολογισμό της εγγραφής προγραμματισμού. 

 Στους χρόνους παραγωγής προστέθηκε και το πεδίο Τεχνική προδιαγραφή. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι πλέον αλλάζει ο 

τρόπος που δηλώνονται οι χρόνοι παραγωγής, δηλαδή ανά είδος και πόρο, αποκτώντας την δυνατότητα να οριστούν και ανά 

τεχνική προδιαγραφή του είδους. Μπορείτε λοιπόν να δηλώσετε διαφορετικούς χρόνους παραγωγής ανά είδος, παραγωγικό 

πόρο και τεχνική προδιαγραφή ώστε να αν έχετε μεγαλύτερη ευελιξία στο επιθυμητό αποτέλεσμα του προγραμματισμού. 

Η παραπάνω αλλαγή αλλάζει και τον τρόπο που επιλέγεται ένας χρόνος παραγωγής κατά την εκτέλεση του προγραμματισμού 

ως εξής: 

o Προτιμάται, αν υπάρχει, ο Χρόνος παραγωγής ο οποίος έχει ίδιο Παραγωγικό πόρο και τεχνική προδιαγραφή με αυτά 

που έχουν δηλωθεί στην απαίτηση για παραγωγή. 

o Στην συνέχεια επιλέγονται οι Χρόνοι παραγωγής που έχουν σε σχέση με την απαίτηση το ίδιο Είδος και Παραγωγικό 

πόρο και υπάρχει αντιστοίχιση με την Τεχνική προδιαγραφή. 

o Σειρά έχει ο χρόνος παραγωγής με τον κύριο παραγωγικό πόρο 
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 Εάν δεν υπάρχει χρόνος παραγωγής με κύριο παραγωγικό πόρο επιλέγεται ένας στην τύχη.Στα στοιχεία των χρόνων 

παραγωγής δόθηκε η δυνατότητα δήλωσης επιπλέον παραγωγικών πόρων που θα χρησιμοποιηθούν στα πλαίσια της 

παραγωγής. Μπορούν να δηλωθούν παραγωγικοί πόροι ή ρόλοι παραγωγικών πόρων οι οποίοι όμως, τουλάχιστο προς το 

παρόν,  δεν συμμετέχουν με κάποιο τρόπο στους υπολογισμούς των εγγραφών προγραμματισμού. Εκεί συνεχίζει να 

λαμβάνεται υπόψη ο κύριος παραγωγικός πόρος που έχει δηλωθεί στον χρόνο παραγωγής. 

 

Τα πεδία προς συμπλήρωση είναι τα ίδια με αυτά του κύριου παραγωγικού πόρου. Υπάρχει όμως επιπλέον το πεδίο Πλήθος 

απαιτούμενων πόρων που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για να δηλώσετέ το πλήθος των πόρων που θα πρέπει να 

απασχοληθούν. Αυτό είναι εν γένει ανεξάρτητο από την ποσότητα δέσμης και ίδιο για κάθε batch παραγωγής (π.χ. πλήθος 

χειριστών μηχανημάτων). 
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Παραστατικά  

Ειδικοί Λογαριασμοί 

Ολοκληρώθηκε η υποστήριξη της χρήσης ειδικών λογαριασμών σε παραστατικά με την κάλυψη και των παρακάτω περιπτώσεων 

παραμετροποίησης ειδικών λογαριασμών, που μέχρι σήμερα δεν ήταν δυνατό να χρησιμοποιηθούν σε παραστατικά: 

• Επιμεριζόμενοι ειδικοί λογαριασμοί που  

 Εξαρτώνται από παραστατικό ή συν/νο  

 Είναι τύπου επιβάρυνσης ή έκπτωσης  

 Με αξία εφαρμογής % είτε την Αρχική αξία γραμμής είτε την Αρχική αξία γραμμής μετά τις εκπτώσεις  

• Επιμεριζόμενοι ειδικοί λογαριασμοί που  

 Εξαρτώνται από παραστατικό  

 Είναι τύπου Φόρος 

 Με αξία εφαρμογής % είτε την Αρχική αξία γραμμής είτε την Αρχική αξία γραμμής μετά τις εκπτώσεις είτε την 

Αρχική αξία γραμμής υποκείμενη σε φόρους 

Αυτόματη διαχείριση εκκρεμοτήτων  

Κατά την εκτέλεση της ενέργειες αυτόματου κλεισίματος ποσοτήτων  γίνεται αυτόματη διαγραφή εκκρεμοτήτων παραγγελιών, 

εφόσον βέβαια έχει γίνει η κατάλληλη παραμετροποίηση όπως περιγράφεται στο κείμενο τεκμηρίωσης της έκδοσης 4.10.0.1 

Υπενθυμίζεται ότι η ενέργεια του αυτόματου κλεισίματος ποσοτήτων είναι διαθέσιμη: 

 Κατά την καταχώρηση παραστατικών βάσει της λίστας των σχετικών παραστατικών 

 Ως ξεχωριστή ενέργεια σε λίστα παραστατικών 

 Με ενέργεια μέσω αυτοματισμών 

Φάκελοι εισαγωγών 

Βελτιώθηκε η διαχείριση των δαπανών σε φακέλους εισαγωγών, έτσι ώστε κατά την κοστολόγηση του φακέλου να 

λαμβάνονται υπόψη και δαπάνες που έχουν καταχωρηθεί σε παραστατικά δαπανών με ημερομηνία μεταγενέστερη από αυτή του 

κλεισίματος του φακέλου. 

Πάγια 

Έγιναν διάφορες βελτιώσεις που αφορούν την χρήση του παραστατικού ΛΜΓ- Λογιστική μεταφορά παγίου με σκοπό κυρίως 

την πρόληψη λαθών κατά την καταχώρηση.  

Συγκεκριμένα έγιναν οι παρακάτω αλλαγές: 

❖ Δεν επιτρέπεται η μεταβολή αριθμητικών πεδίων στα πάγια που εισάγονται (αντίθετες γραμμές) 
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❖ Στα πάγια που αντιλογίζονται (κανονικές γραμμές), δεν επιτρέπεται τα πεδία ποσότητα,  αξία κόστους, διαφορές ΔΛΠ, διαφορές 

αποσβέσεων ΔΛΠ, φορολογικές αποσβέσεις και οι εναλλακτικές αποσβέσεις να υπερβαίνουν τα αντίστοιχα ποσά της 

επιλεγμένης αποσβεστέας κτήσης. Επίσης απαγορεύεται να είναι αρνητικά. 

❖ Στις κανονικές γραμμές γίνεται έλεγχος ώστε οι επιλεγμένες αξίες να μην παραβαίνουν τον κανόνα της υπολειπόμενης αξίας της 

κτήσης. 

Για να μπορέσουν να εφαρμοστούν οι παραπάνω έλεγχοι είναι απαραίτητο να εισάγετε από τους φακέλους της προϊοντικής 

παραμετροποίησής το σχέδιο ιδιοτήτων 4-ΛΜΓ 

Φορολογικές αποθήκες 

Στην φόρμα των διευθύνσεων της εταιρείας (menu: Αποθήκες & Αποθέματα\Υποκαταστήματα & Αποθήκες) προστέθηκε το πεδίο 

Φορολογικός κωδικός που αφορά τις Φορολογικές αποθήκες. Φορολογικές αποθήκες είναι οι Αποθηκευτικοί χώροι που στο πεδίο 

Τελωνειακό καθεστώς έχει επιλεγεί η τιμή Φορολογική αποθήκη. Σε αυτό το πεδίο συμπληρώνεται ο επίσημος κωδικός που 

αποδίδεται στην εταιρία από τις Φορολογικές αρχές, για την διακίνηση αγαθών σε φορολογικές αποθήκες. 

  

Βιβλίο Φορολογικής αποθήκης 

Στην Επίσημη καρτέλα εναποθέσεων προστέθηκε η νέα διάταξη Βιβλίο Φορολογικής Αποθήκης. Σε αυτήν την μορφή γίνεται 

ομαδοποίηση ανά φορολογικό κωδικό αποθήκης και φορολογικό κωδικό είδους. Τονίζεται ότι πολλοί λογικοί αποθηκευτικοί χώροι με 

κοινό φορολογικό κωδικό εμφανίζονται ενιαία.  
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Επιπλέον προστέθηκε η νέα αναφορά «Βιβλίο αποθήκης ανά φορολογικό κωδικό». 
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Διασύνδεση με το WMS 

Επέκταση Διαδικασίας Τιμολόγησης Εντολών Αποστολής 

Υποστηρίζεται πλέον η δυνατότητα σύμπτυξης γραμμών στο παραγόμενο παραστατικό από τη διαδικασία Τιμολόγηση Εντολών 

Αποστολής. 

Για να ενεργοποιηθεί η λειτουργικότητα αρκεί στον κανόνα μετάβασης του αρχικού με το παραγόμενο παραστατικό (π.χ. ΠΔΣ => 

ΤΔΑ) να ενεργοποιηθεί το πεδίο «Σύμπτυξη γραμμών ειδών». 

 

Η λειτουργικότητα της σύμπτυξης στη διαδικασία τιμολόγησης εντολών αποστολής είναι η standard λειτουργικότητα που 

εφαρμόζεται στο ERP. Υπενθυμίζεται ότι η σύμπτυξη πραγματοποιείται με τον έλεγχο των κάτωθι πεδίων των γραμμών 

παραστατικού: 

• Τύπος γραμμής (LineType) 

• Είδος (fItemGID) 

• Α.Χ. (fWareHouseGID) 

• Μονάδα Μέτρησης γραμμής(fItemMUGID) 

• Διάσταση 1 (fDimension1Code) 

• Διάσταση 2 (fDimension2Code) 

• Εμπορικός Τομέας (fBusinessUnitCode) 

• Δραστηριότητα (fActivityCode) 

• Έργο (fProjectGID) 

• Τιμή (ESFILineItem.price) 

• Ημερομηνία Παράδοσης (DeliveryDate) 

• Μικτή Έκπτωση (GrossDiscount),Έκπτωση1 (Discount1), Έκπτωση2 (Discount2), Έκπτωση3 (Discount3), Έκπτωση4 

(Discount4)  

• Αριθμός Σειράς (fSerialNumberGID) 

• Κατηγορία ΦΠΑ (fVATCategoryCode) 

• Συνταγή (fLineRefGID) 

• Κατηγορία Γραμμής (fLineItemCategoryCode) 

Εάν στον κανόνα μετάβασης έχουν δηλωθεί extra πεδία στο «Σετ σύμπτυξης γραμμών» θα αγνοηθούν από την λειτουργικότητα. 

Ειδικά όσον αφορά την Ημερομηνία παράδοσης (DeliveryDate) των γραμμών του παραστατικού, είναι απαραίτητο να 

συμπληρώνεται η Ημερομηνία Αποστολής του ΕΑΠ κατά τη διαδικασία Δημιουργίας Δρομολογίου για να εξασφαλιστεί ότι οι γραμμές 

του έχουν την ίδια ημερομηνία παράδοσης. 


